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TokodiTokodi

Tokod Nagyközség Önkormányzata sok sze-
retettel meghívja Önt és kedves családját az 
adventi kulturális programjainkra.

December 13-án a Pécsi Szaxofon Együttes 
egy különleges adventi koncertettel érkezik 
Tokodra. A Pécsi Tudományegyetem Zene-
művészeti Intézetének művésztanáraiból, 
valamint jelenlegi és végzett hallgatóiból 
alakult formáció egészen egyedi hangzás-
világot képvisel: kizárólag szaxofonokból és 
ütőhangszerekből áll. A szaxofoncsalád tel-
jes skálája megszólal majd. A koncert műso-
rában hallhatunk majd igazi klasszikusokat.

A zenekart vezényli, valamint a műveket 
hangszerelte Kiss Szabolcs zeneszerző, har-
sonaművész, jazz-zenész. A 15 órakor kez-
dődő hangversenyre a belépés ingyenes, 
várunk mindenkit sok szeretettel a Szent 
Márton-templomban!

Linn Márton: Karácsonyi ima!

Karácsony reggelén az a kívánságom,
Ne legyen szomorú senki a világon.
Angyalok éneke zengjen a fülekben.
Szeretet melege emberi szívekben.

Sehol a földön ne szóljanak fegyverek,
Éljenek békében együtt az emberek.

Légyen az asztalon mindenhol eledel,
Gyermek ne ébredjen soha könnyes szemmel.

Váljon valósággá mindenkinek álma,
Öröm és boldogság szálljon minden házra.

Amit felsoroltam ebben az imámban,
Legyen igaz mind hát, amit én kívántam.

Szeretettel teljes, meghitt, Boldog Kará-
csonyi Ünnepet és sikeres, Boldog Új Évet 
kívánunk minden kedves tokodi polgártár-
sunknak, a teljes képviselő-testület és Ön-
kormányzatunk valamennyi munkatársa 
nevében!

   Robotka Julianna	    Bánhidi László
	 jegyző		    polgármester
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Polgármesteri eseménynapló

Szeptember 29. 17 órától a szeptemberi soron 
következő rendes testületi ülésen vettem részt.
Október 4. A már hagyományosnak nevezhető 
Őszi Szőlőhegyi Túrán vettem részt.
Október 7. Az Idősek világnapja alkalmából meg-
rendezett ünnepségen köszöntöttem a 70 év fe-
letti polgártársaim.
Október 15. Az Idősek és Betegek miséjén vettem 
részt.
Október 22. Az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc tiszteletére szervezett nagyközségi 
megemlékezésen vettem részt.
Október 30. A Dorogi Többcélú Kistérségi Tár-
sulás társulási tanács ülésén vettem részt, ahol a 
versenyképes járások konzorciumának megala-
kítása volt a téma.
November 3. Tokod Nagyközség Önkormányza-
tának Képviselő-testületével közmeghallgatá-
son vettem részt a Polgármesteri Hivatal tanács-
termében, Tokod-Üveggyárban, a Liszt Ferenc 
Művelődési Házban, valamint Tokod-Ebszőny-
bányán, a Közösségi Házban. Köszönöm szépen 
valamennyi megjelent polgártársamnak az akti-
vitását.
November 9. Szent Márton-napi ünnepi misén 
és borszentelésen vettem részt.
November  10. Búcsú hétfő napján délután 16 óra-
kor kezdődtek a Szent Márton-napi programok, 
melynek 2025-ben is a sportcsarnok szolgált 
otthonául. A mulatság indításaként a Hegyeskő 
Általános Iskola diákjai adták elő Szent Márton 
legendáját, az előadást követően felsorakoztak az 
óvodás gyermekek, diákok, szüleik és minden je-
lenlévő a Köztársaság utcában, ahonnan a Tokod 
Önkéntes tűzoltó Egyesület felvezetésével indul-
tunk a lampionos felvonulásra, melynek útvona-
la a Kossuth Lajos, a Szabadság, Petőfi, Arany Já-
nos és Béke utcákon keresztül haladt a kiindulási 
pontig, azaz a Köztársaság utcáig. Visszaérkezve 
óvodánk pedagógusai kedveskedtek a jelen levő 
gyermekeknek különböző játékokkal. 18 órától 
az idősebb korosztálynak próbáltunk kedvez-
ni a sportcsarnokban szervezett programokkal, 
melyben közreműködött a Kéknefelejcs Nótakör, 
valamint Sándi Kálmán és Ifjú Zsolt duója is egy-
aránt.
November 13. A Hungast Vital Kft képviselőivel 
egyeztettem a közétkeztetés helyzetéről.
November 17. Tatabányára utaztam Robotka 
Julianna jegyző Asszonnyal a Komárom-Esz-
tergom Vármegyei Kormányhivatalba, ahol dr. 
Kancz Csaba főispán Úrral egyeztettünk a hama-
rosan hatályba lépő önazonosságvédelmi rende-
letről.

Tisztelettel,
Bánhidi László

2024. október 18-i rendkívüli ülés:
• A Külterületi utak fejlesztése című pályázaton 
való indulásról szóló önkormányzati határozatot 
módosítottuk.
• A településrendezési eszközök módosítási eljá-
rásával kapcsolatos napirendi pontot elfogadtuk. 
2024. október 27-i rendes ülés:
• Közterületek elnevezéséről szóló rendelet mó-
dosításáról döntöttünk.
• Új Közterületek használatáról szóló rendeletet 
alkottunk.
• Módosítottuk a helyi adókról szóló rendeletet. 
2026. január 1-től a kommunális adó mértéke 
10.000 Ft lesz, új települési adó kerül bevezetés-
re a művelés alól kivett zártkerti ingatlanokra, 
melynek mértéke: 5000 Ft/ingatlan.
• A Könyvtár beszámolóját elfogadtuk.
• Módosult az Alkotóház működési rendje. Ezen-
túl az Alkotóházban nem tarthatók zenés-táncos 
rendezvények, esküvők, szülinapi bulik, zenei 
események. Egyéb kulturális események, civil 
szervezetek rendezvényei 22:00 óráig tartha-
tók. Zenés rendezvények, bulik ezentúl a Lukácsi 
Máté Művelődési Ház (Kantin) kocsma részében 
kerülhetnek megrendezésre.
• Önkormányzati tulajdonú helyiségek bérleti dí-
jai 2026. január 1-től megváltoznak. Megállapí-
tottuk a Lukácsi Máté Művelődési Ház (Kantin) 
kistermének, a volt kocsmának bérleti díjait, me-
lyek 2025. november 1-től érvényesek.
• A Tokodi Búcsú megrendezése kapcsán Micso-
nek Viktor egyéni vállalkozóval kötöttünk szer-
ződést.
• A Kossuth Lajos utca 83. szám alatti önkor-
mányzati lakás karbantartási munkálatait meg-
rendeltük.
• A Lukácsi Máté Művelődési Ház (Kantin) kocs-
ma épületrészét szerették volna hosszútávra 
bérbe venni, a képviselő-testület jelenleg nem 
kívánja bérbe adni.
• A Gemi-Car Kft. területvásárlási kérelme kap-
csán a képviselő-testület döntött a 6103/1 hrsz. 
alatti ingatlan megosztásáról és mintegy 2670 
négyzetméternyi terület értékesítéséről.
• A polgármesteri beszámolót és a lejárt határ-
idejű határozatok végrehajtásáról szóló beszá-
molókat elfogadtuk.
• Az Aktívan a Duna mentén pályázathoz (Lá-
togatóközpont) szükséges önerő biztosításáról 
döntöttünk.
• Az Együtt Tokodért Egyesület kérelmére Hallo-
ween mulatság rendezésére a Képviselő-testület 
ingyenesen biztosította a Kantin épületét.

Robotka Julianna
jegyző

Beszámoló képviselő-testületi ülésről
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Fejlesztés és karbantartás figyelő

Tisztelt Tokodiak! 
A településfejlesztéssel és karbantartással kapcsolatos előrehaladásokról az alábbiakban számolunk 
be. 
Pincevölgyi kerékpárút: november folyamán beadásra kerül az építési tervdokumentáció az útügyi 
hatóság felé, engedélyeztetés céljából. 
Pincevölgyi látogatóközpont: a tervezői költségvetés az Építési és Közlekedési Minisztérium általi 
jóváhagyásra vár. 
Idősek napközi otthonának felújítása: A közbeszerzési eljárás dokumentációja jelenleg az ÉKM általi 
ellenőrzés alatt áll. 
Kerékpáros pumpapálya a kantin udvarán: a pálya újra tervezésére került sor, mivel az eredeti nyom-
vonal megvalósításához fák kivágására lett volna szükség, amit nem támogattunk.
Kékinfrastruktúra fejlesztése (Csapadékvíz elvezető rendszer a Kossuth Lajos úton): a tervezői költ-
ségvetés az Építési és Közlekedési Minisztérium általi jóváhagyásra vár.
Ebszőnybánya, Vájár út buszmegálló cseréje: A megrendelt esőbeálló leszál-
lítása december közepére várható, ezt követően kerülhet sor vállalkozó meg-
bízására a beépítés céljából. 
Hunyadi János utcai árokjavítás: A munkálatok célja egyrészt az volt, hogy 
biztosítsák a megfelelő vízelvezetést, ennek egyik legfontosabb lépéseként el-
távolították az elmúlt évek alatt a burkolt árokban felgyülemlett hordalékot, 
szennyeződést. Számos beton árokelem rossz állapotban volt, melyek javítása 
szükségszerűvé vált. Helyenként az árkot lefedő „kutyacsont” alakú betone-
lemek annyira elöregedtek, hogy a balesetveszély elhárítása érdekében több 
elemet is ki kellett cserélni. A munkák elkészültek, mintegy 4 millió 150 ezer 
forintból. A fedezetet a lakosság által befizetett talajterhelési díjakból össze-
gyűlt környezetvédelmi alap biztosította.
Temető urnafal bővítése: a munkálatok folyamatban vannak. 
Nyílt árkok melletti padkanyesések: Az útpadka biztosítja, hogy csapadékos időben az esővíz az út-
testről szabályozott módon elfolyjon az erre a célra árkok felé. Helyenként a padka annyira meg-
emelkedett, hogy a víz már nem jutott el az árkokba, így az útburkolaton folyt lefelé, károsítva ezzel 
az útburkolatot és hozzájárulva a jegesedéshez, sárfelhordáshoz is. A Bridgework Kft. szakemberei 
munkagépekkel eltávolították a padkáról a megemelkedett földréteget, ezzel visszaállítva az útpadka 
eredeti magasságát és biztosítva a víz megfelelő lefolyását az árkok irányába. A munkálatok költsége 
mintegy 3 millió 140 ezer forint volt. A fedezetet szintén a talajterhelési díjból összegyűlt környezet-
védelmi alap biztosította. 

Széchenyi István utcai árokrekonstrukció: november második felében zajlik 
a Széchenyi utca elején (templom közelében) az eltömődött vízelvezető árkok 
rekonstrukciója, illetve tisztítása, az átereszek szintbe emelése az árok lejté-
sének biztosítása érdekében. Mivel az árok az elmúlt évek alatt teljesen feltöl-
tődött földdel és hordalékkal, így már nem vezette el a csapadékot, amely így 
az úttesten vagy az udvarokban, járdán állt meg. Az árok működése érdekében 
a rekonstrukció során U alakú betonelemek kerülnek elhelyezésre az árok ezen 
szakaszán. A munkálatok becsült költsége 3-4 millió forintot tesz ki, amely a 
környezetvédelmi alap fennmaradó összegéből kerül biztosításra.
Óvodai játszóudvar fejlesztése: A november 24-i testületi ülésen döntöttünk 
vállalkozó kiválasztásáról az új óvodai udvari játékok telepítése céljából, a le-
szállításra várhatóan 2026 februárjában kerülhet sor.

Közvilágítás korszerűsítése: ezen célból támogatási kérelemre pályázott önkormányzatunk, bízunk 
a pozitív elbírálásban.
Háziállatok ivartalanításának támogatása: ezen célból támogatási kérelemre pályázott önkormány-
zatunk, bízunk a pozitív elbírálásban. 
Holografikus vetítőszerkezet a templomban: A vármegyei kormányhivatal örökségvédelmi osztálya 
részéről megérkezett a jóváhagyás a műemlék templomban a vetítőszerkezet elhelyezéséről, ez már 
lehetővé teheti a szerződéskötést a vállalkozóval.

Faragó Ferenc
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Segítsünk együtt a tokodi óvoda 

udvarának megújításában!
2025 októberében Tokod Nagyközség Önkor-
mányzata a Magyar Falu Program keretében tá-
mogatást nyert a Mesevár Óvoda udvarán talál-
ható, mintegy 10-15 éves, leromlott állagú udvari 
játékok cseréjére, illetve rekonstrukciójára.

A sikeres pályázati támogatás segítségével el-
sődlegesen bruttó 6.000.000 Ft-os keretösszeg-
ből gazdálkodhatunk. Annak érdekében, hogy 
a munkálatok teljeskörűek lehessenek, további 
forrás bevonása szükséges a megfelelő számú já-
tékszerkezet beszerzéséhez. 
Ezúton tisztelettel kérjük segítő szándékú pol-
gártársainkat, helyi lakosokat, vállalkozókat, 
hogy lehetőségeikhez mérten támogatni szíves-
kedjenek az óvoda udvarának rekonstrukcióját, 
hogy az valamennyi óvodás gyermekünk hasz-
nára váljék!

Támogatását banki átutalással továbbíthatja a 
Mesevár Óvoda javára fenntartott Szeretetben 
Nevelődni Alapítvány bankszámlájára:

Név: Szeretetben Nevelődni Alapítvány
10200483-36111204-00000000

K&H Bank
Közleményben szükséges feltüntetni:  

„Óvoda udvar felújítására”

Az Alapítvány részéről közhasznúságról szóló 
igazolást szükség esetén ki tudunk állítani.

Köszönjük!

Tokodi Mesevár Óvoda

Önkormányzatunk felhívja a Széchenyi István utca 
lakóinak és az arra közlekedők figyelmét és egyben 
kéri Önöket, hogy az úttestre merőleges, kapube-
állókkal szembeni parkolást a jövőben mellőzzék. 
Az utóbbi időben több jelzés érkezett arról, hogy a 
merőlegesen parkoló járművek eleje a járdára lóg, 
akadályozva a gyalogosokat – köztük babakocsi-
val, kerékpárral közlekedőket –, míg hátulja az 
úttestre nyúlik, ami a járműforgalom számára is 
balesetveszélyes helyzetet teremt. 
A KRESZ 40. § (8) bekezdése szerint: „Gépjármű-
vel a járdán – ha azt jelzőtábla vagy útburkolati 
jel nem tiltja – csak akkor szabad megállni, ha 
a gyalogosok közlekedésére legalább 1,5 méter 
szabadon marad.”
Kérjük, hogy a gépjárművek parkolását az úttest-
tel párhuzamosan vagy saját ingatlanon belül old-
ják meg, hogy a gyalogosok biztonságosan közle-
kedhessenek.
Az önkormányzat a rendőrséggel közösen a kö-
zeljövőben ellenőrzést tart az érintett útszaka-
szon. A szabálytalanul, járdára vagy úttestre rá-
lógó járművek esetén a hatóság intézkedést fog 
kezdeményezni. 
Kérjük együttműködésüket és megértésüket an-
nak érdekében, hogy a Széchenyi István utca köz-
lekedése biztonságos, rendezett és balesetmentes 
maradjon. Köszönjük, hogy figyelnek a közlekedés 
biztonságára – és egymásra is!

Lakossági felhívás a Széchenyi  
István utcai parkolás kapcsán

Az év vége mindig különleges alkalom arra, hogy 
megálljunk egy pillanatra, és megnézzük mit va-
lósítottunk meg az év folyamán. 
Szerveztünk kirándulásokat, több alkalommal 
ellátogattunk termálfürdőbe, Dinnyésen meg-
néztük a várparkot Fővárosi nagycirkusz aktuális 
műsoraira is ellátogattunk. Szerveztünk farsan-
got, szalonnasütéseket és ünnepeltünk szüle-
tésnapokat! Próbáltunk szervezni olyan prog-
ramokat, hogy mindenki megtalálja a számára 
megfelelőt. 
Az új év új lehetőségeket és célokat hoz majd, vá-
runk minden szépkorút, aki kikapcsolódásra, tár-
saságra vágyik! 
Kívánunk mindenkinek békés, boldog karácsonyi 
ünnepeket, szeretetben, békében a szeretteivel! 
Legyen az új év örömökben, egészségben gazdag! 
Boldog új évet!

Nyitvatartás:  
• Hétfőtől csütörtökig: 7:30-15:30-ig
• Pénteken: 7:30-14:00-ig

Szeretettel várjuk Önöket!

Szívósné Resszer Márta- telephelyvezető 
Hartyán Éva- gondozónő 
Szabó Erika- gondozónő

Dorog és Térsége Szociális Alapellátó 
Szolgálat összefoglalója
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Tisztelt Tokodi Lakosok!
Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket arról, hogy Tokod nagyközség egyes utcái a Tokodi Fogor-
vosi Rendelő, míg más utcák a Tokodaltárói Fogorvosi Rendelő ellátási körzetébe tartoznak, ame-
lyet a 4/2017.(III.31.) önkormányzati rendelet szabályoz. A körzethatárok meghatározása a lakosság 
egyenletes ellátása érdekében történt – 2017-ben -.

Kérjük, hogy fogorvosi ellátás igénybevétele előtt ellenőrizzék, melyik körzethez tartoznak, így elke-
rülhető a hosszabb várakozási idő vagy az esetleges átirányítás másik rendelőbe.
A Tokodi Fogorvosi Rendelőhöz (2531 Tokod, Deák Ferenc u. 6.) tartozó utcák: 
Akácos utca, Alkotmány utca, Almás utca, Arany János utca, Batsányi János utca, Bácska utca, Baj-
csy-Zsilinszky utcа, Bajnai út, Batthyány Lajos utcа, Béke utca, Bem József utca, Bercsényi István 
utca, Bikás oldal, Borbála út, Csata utca, Deák Ferenc utca, Diófa utca, Dózsa György út, Erkel Ferenc 
utca, Erzsébet út, Flórián István utca, Gábor Aron utca, Gelenye oldal, Géza utca, Hársfa utca, Kassai 
utca, Kis pék árka dűlő, Kis völgy dűlő, Kolozsvári utca, Kossuth Lajos utca 1-125 folyamatos házszá-
mok, Kossuth Lajos utca 140-től, Körtvélyesi dűlő, Köztársaság utca, Laposi út, Lukácsi Máté utca, 
Május 1 út, MÁV állomás, Malom utca, Margit utca, Mária utca, Mikszáth Kálmán utca, Mogyorósi úti 
dűlő, Móra Ferenc utca, Munkácsy Mihály utca, Nagy völgy dűlő, Nyírfa utca, Öreg Völgy dúlő, Pa-
taksor út, Petőfi Sándor utca, Pozsonyi utca, Radnóti Miklós utca, Rákóczi Ferenc utca, Sashegy utca, 
Szabadság utca, Széchenyi István utca, Szőlő köz, Szőlő völgy dűlő, Táncsics Mihály utca, Tanya utca, 
Tavasz utca, Táti utca, Temesvári utca, Temető utca, Török úti dűlő, Vájár utca, Vörösmarty Mihály 
utca, Zrínyi Miklós utca
A Tokodaltárói Fogorvosi Rendelőhöz (2532 Tokodaltáró, József Attila utca 31.) tartozó utcák:
Tokodaltáró teljes közigazgatási területe, valamint Tokod következő közterületei: Ady Endre utca, 
Kodály Zoltán köz, Liszt Ferenc utca, Hunyadi János utca, Gyár utca, József Attila utca
Ifjúság út, Bartók Béla utca, Latin köz, Határ utca

Köszönjük együttműködésüket!
Tokod Nagyközség Önkormányzata

Lakossági tájékoztató a fogászati körzethatárokról

A képviselő-testület még a szeptemberi ülésén 
döntött a Pozsonyi  utca szilárd burkolattal tör-
ténő ellátásáról. A munkálatok október 16-án 
kezdődtek el. 

A kivitelezést végző Bridgework Kft. szakembe-
rei először stabilizálták az útalapot, majd a csa-
tornafedlapok szintbe emelését követően térkő-
burkolatot kapott a teljes útszakasz.
Az útfelújítás magába foglalta a vízelvezetési 
problémák megoldását is, a csapadék a burko-
laton keresztül juthat el az utca végén található 
rácsos átereszbe.

Szilárd burkolatot kapott 
a Pozsonyi utca

Tokod Nagyközség Önkormányzatának hivatalos lapja.
Felelős szerkesztő: Bánhidi László

Készítette a Spori Print Vincze Nyomda
Fényképek forrása: TKD Records;
Elérhetőségek: Tel.: 0633-468-673

E-mail: konyvtar@tokod.hu; Web: www.tokod.hu 

Tájékoztató a 2026. évi 
adóváltozásokról

Tisztelt Adózók!
Tokod Nagyközség Önkormányzata Képvise-
lő-testülete módosította a helyi adókról szóló 
13/2015. (XII. 1.) önkormányzati rendeletet, mely 
módosítás 2026. január 1-jén lép hatályba. 
Ezúton szeretnénk tájékoztatni Tisztelt Adózó-
inkat a helyi adókkal kapcsolatos 2026. évi vál-
tozásokról. 

2026. január 1-től a Magánszemélyek kommu-
nális adója évi mértéke: 10.000 Ft/ingatlan

A 70. életévét betöltő, egyedülálló adóalany évi 
adómértéke változatlan: 1.500 Ft/ingatlan

Tokod Nagyközség Önkormányzata Képvise-
lő-testülete 2026. január 1-től a művelés alól ki-
vett zártkerti ingatlanokra Települési adót vezet 
be.
Települési adó évi mértéke: 5.000 Ft/ingatlan

Felhívjuk a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy a 
Települési adóval kapcsolatosan az ingatlan 
tulajdonosoknak adatbejelentést kell tenniük 
2026. január 15. napjáig. Részletes tájékoztatás 
és adatlap a tokod.hu oldalon érhető el.

Robotka Julianna
jegyző
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Tokod Nagyközség Önkormányzatának 12/2023. 
(VI. 27.) rendelete a köztisztaság és a zöldfelületek 
védelmének érdekében határozza meg mindazon 
szabályokat, amelyek betartása közös érdekünk a 
rendezett, egészséges települési környezet fenntar-
tása érdekében. A rendelet minden tokodi lakosra és 
ingatlanhasználóra egyaránt vonatkozik. A szabá-
lyok értelmében mindenki köteles közreműködni a 
közterületek tisztán tartásában, valamint ingatlana 
előtti területek rendben tartásában.
Az ingatlanhasználók feladata a saját ingatlanuk 
és az előtte húzódó járdaszakasz, illetve járda hi-
ányában az ingatlan és az úttest közötti terület 
rendszeres tisztítása, kaszálása, gyommentesítése és az allergén növények – különösen a parlagfű 
– irtása. Ugyancsak kötelező a járdára benyúló ágak visszavágása, valamint a csapadékvíz zavartalan 
elfolyásának biztosítása: az árkok, átereszek, folyókák tisztán tartása, a hordalék, szemét és egyéb 
akadályok eltávolítása. A járműbehajtók átereszeinek karbantartása szintén az ingatlanhasználó fela-
data. Kiemelten fontos, hogy magánterületről származó lomb, kaszálék vagy egyéb hulladék közterü-
letre helyezése szigorúan tilos.
A közterületek beszennyezése, hulladék szétszórása, plakátok nem kijelölt helyre történő kihelyezése 
és a közterületi berendezések rongálása tilos. Szennyvíz vagy egészségre ártalmas folyadék közterület-
re juttatása, illetve csapadékcsatornába vezetése nem engedélyezett. A vízelvezető árkokba, csatornák-
ba vagy vízfolyásokba semmilyen szennyezett anyag, törmelék, olajos víz, trágyalé vagy szemét nem 
tehető, ezek partjait az ingatlanhasználók kötelesek gondozni és tisztítani.
Téli időszakban az ingatlan előtti járdaszakasz síkosság-mentesítéséről a lakosnak kell gondoskod-
nia, környezetkímélő szóróanyaggal. A letakarított hó nem helyezhető el a gyalogosforgalmat vagy a 
kapubejáratot akadályozó módon.
A rendelet kimondja továbbá, hogy az avar és kerti hulladék elsősorban komposztálandó; égetésre csak 
meghatározott hónapokban, szélcsendes időben, kizárólag kerti hulladék vonatkozásában van lehető-
ség. Ipari, műanyag vagy egyéb háztartási hulladék égetése tilos.
Aki a közterületen, árkokban vagy vízfolyásokban hulladékot helyez el, illetve a kötelezettségeit el-
mulasztja, közigazgatási bírsággal sújtható. A bírság természetes személy esetén 10 000 Ft-tól 200 
000 Ft-ig, szervezetek esetén 50 000 Ft-tól akár 2 millió Ft-ig terjedhet.
Önkormányzatunk folyamatosan intézkedik az elhagyott hulladék felszámolásáról, ugyanakkor a ren-
delet előírja, hogy elkövető azonosítása esetén a költségek és a bírság megfizetése az érintettet terheli. 
Közös felelősségünk, hogy településünk tiszta, rendezett és biztonságos legyen – ehhez kérjük minden 
tokodi lakos együttműködését és a rendelet előírásainak betartását.

Lakossági tájékoztató a köztisztaságról és a közterületek rendjéről

Tájékoztatjuk Tisztelt Tokod-Üveggyári lako-
sainkat, hogy az előző információtól eltérően a 
lakcímkártyájukat személyesen - a régi kártya 
leadásával egyidejűleg - ügyfélszolgálatunkon 
vehetik át.

Átvételi idő: 

Tokod-Üveggyár Óvoda 2025. 12.18-ig
kedd és csütörtök: 09:00-tól 12:00-ig, 13:00-
tól 15:30-ig

Tokod Polgármesteri Hivatal
hétfő, szerda: 08:00-tól 16:00-ig
péntek: 08:00-tól 12:00-ig

Robotka Julianna
jegyző

Polgármesteri hivatalban lehet átvenni 
az új lakcímkártyákat

Fogadj örökbe egy  
térfigyelő kamerát!

Önkormányzatunk célja 
a település közbizton-
ságának növelése és az 
illegális hulladéklerakás 
visszaszorítása. 
Ennek részeként 20-30 
új térfigyelő kamera te-
lepítését tervezzük, el-
sősorban a külterületre 
vezető utak mentén. 
A kamerákat az önkor-
mányzat biztosítja és telepíti, csak egy dologban 
kérjük a lakosság segítségét: ha ingatlanodra fel-
szerelhető a közterületet figyelő kamera, vállald 
az internet- és áramellátás minimális költségét! 

Ha szívesen örökbe fogadnál egy kamerát, jelezd:  
e-mailben: kommunikacio@tokod.hu címen. 
Közösen tehetünk a biztonságosabb, tisztább 
Tokodért! Ezúton is köszönjük mindazoknak, 
akik idáig jelentkeztek!
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Október 22-én, szerdán a Tokodi Hegyeskő Általános Iskola aulájában emlékeztünk meg az 1956-os 
forradalom és szabadságharc áldozatairól, hőseiről. Önkormányzatunk és az iskola közös rendezvé-
nyén Kordik Szabolcs, a megemlékezés moderátora köszöntötte a jelenlévőket, majd úgy fogalma-
zott: a rendezvényen egy olyan napra emlékeztünk, amikor a magyar nép – bátor szívvel – kiállt a 
szabadság mellett.
Bánhidi László polgármester köszöntőjében kiemelte: eltelt 69 év, de a ma idézett versek, gondolatok 
szemernyit sem veszítettek súlyukból. A magyar emberek szívükben hordozzák 1956. október 23-nak 
az emlékét és a forradalmat megélt honfitársainkon keresztül megérezhetjük, milyen volt küzdeni 
azért a szabadságért, amelybe mi beleszülettünk.

A köszöntő után következett a Tokodi Hegyeskő Általános Iskola 7. osztályos diákjainak műsora, aki-
ket Szendrei-Fodor Nicolett pedagógus készített fel. A Kék Nefelejcs Nótakör idén is dalokkal, szava-
lattal emlékezett meg az 1956-os hősökről.
Ezt követően a résztvevők átvonultak a Köztársaság úti kopjafához, ahol először Bánhidi László, Erős 
Gábor, a térség országgyűlési képviselője és dr. Szerencsés Gergely István, a Komárom-Esztergom 
Vármegyei Közgyűlés alelnöke hajtott fejet. 
Elhelyezték továbbá az iskola, az Együtt Tokodért Egyesület, a Tokodi Gazdakör, a Faluközösségi 
Egyesület, a Barátság Nyugdíjas Klub, az Őszirózsa Nyugdíjas Klub, a Tokod Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület és a Tokodi Polgárőr Egyesület koszorúit, virágait is. 
Köszönjük mindenkinek, aki eljött a 69. évforduló alkalmából szervezett megemlékezésre!

Megemlékeztünk az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről

A Tokodi Szent Márton Karitász Csoport szervezé-
sében október 15-én, szerdán, Avilai Szent Teréz 
ünnepén Szőcs László atya, településünk plébá-
nosa celebrálta az idősek és betegek szentmisé-
jét a Szent Márton-templomban, melyen Bánhidi 
László polgármester is részt vett.
A csoport nevében Robotka Zoltánné köszöntötte a 
jelenlévőket, majd arra kérte őket, mondjanak kö-
zösen hálát, hogy újra együtt lehetnek, köszönjék 
meg a Szűzanyának, hogy megóvta őket és kérik 
az ő közbenjárását, hogy továbbra is védelmezze 
őket. Szőcs László a szentmise keretében kiszol-
gáltatta a híveknek a betegek szentségét.

Idősek és betegek tiszteletére celebráltak szentmisét
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Lámpásokkal vonultunk, vidám estét töltöttünk együtt Márton-napon

Kiemelt jelentőségű nap volt közösségünk számára november 10-e, hiszen hétfőn tartottuk meg a Szent 
Márton-napi rendezvényünket az általános iskolában és a sportcsarnokban. Kordik Szabolcs, az ese-
mény moderátora ki is emelte, hogy Márton-nap az év egyik legízletesebb és legvidámabb ünnepe, ahol 
a hagyomány, a jókedv és az újbor kéz a kézben járnak.
A programot a Hegyeskő Általános Iskola 5. osztályos tanulóinak Szent Márton legendái című műsora 
nyitotta meg, a diákokat Veres Cintia és Szendrei-Fodor Nicolett pedagógusok készítették fel. Ezután ki-
hirdették az iskola Márton-napi lámpáskészítő verseny eredményét, a legkreatívabb alkotásokat készítő 
fiataloknak Kriszeg Tímea igazgató-helyettes adta át a díjakat.

A műsor után a polgárőrök biztosítása mellett elindult a lampionos felvonulás. A menet a Köztársaság út 
– Kossuth Lajos utca – Szabadság utca – Petőfi és Arany János utca – Béke utca útvonalon haladt végig, 
majd visszaérkezett az iskola udvarára, ahol az óvodások táncos koreográfiát adtak elő. Mindeközben a 
Mesevár Óvoda és a Hegyeskő Általános Iskola dolgozói, a Faluközösségi Egyesületnek, valamint a vö-
röskereszt tagjai az önkéntes segítőkkel együtt zsíros kenyérrel és forró teával kedveskedtek a felvonulás 
résztvevőinek. A kenyerek hamar elfogytak, a zsír finom volt, melyet a Tokodi Gazdakör tagjai sütöttek 
ki.

18 órakor elkezdődött a Márton-napi vidám este, melyen Kordik Szabolcs köszöntötte Erős Gábor or-
szággyűlési képviselőt, Bánhidi László polgármestert, Szepesi Szabolcsot, a Vinum-Ister Granum Regi-
onis Borlovagrend nagymesterét és Nyergesi Rezső örökös nagymestert, Robotka Julianna jegyző as�-
szonyt és Aknainé Szóda Krisztinát, a Tokodi Mesevár Óvoda főigazgatóját.
A rendezvényen Kolbert Sándor vezetésével fellépett a Kék Nefelejcs Nótakör, mely országjáró körútra 
invitálta a közönségét. A vacsora közben Sándi Károly és Ifjú Zsolt szolgáltatta a zenét, a résztvevők 
közismert dalokra, nótákra koccinthattak a tokodi újborral. Köszönjük mindenkinek, aki velünk együtt 
ünnepelt Márton-napon! Köszönjük az iskola konyháján dolgozóknak és minden segítőnek az áldozatos 
munkáját!

Tizenhat borosgazda újborait áldották meg
November 9-én tartottuk meg az idei templom-
búcsút, Szent Mártonra – Tokod település védő-
szentjére – emlékezve és előtte tisztelegve. Az 
ünnepi szentmisét Vízi Gábor András pálos szer-
zetes celebrálta, aki a márianosztrai pálos rend-
ből érkezett községünkbe. Különleges az is, hogy 
a tokodi templom főoltára is a felvidéki pálosoktól 
származik, így a rend és településünk között régi, 
szimbolikus kapcsolat él tovább. A búcsúi hagyo-
mányokhoz híven idén összesen 16 borosgazda 30 
üveg újbora részesült áldásban a tokodi templom-
ban – jelképezve a közösség összetartozását, az 
idei termés gyümölcsének hálaadását és a Szent 
Márton-napi hagyományok továbbélését.

Fotó: Pap Norbert



Községünk életéből
Tokod

i kopogtató  9.
A szeretet ünnepére készülve

Kedves Tokodiak, kedves Testvérek!
Amikor írom ezeket a karácsonyi gondolatokat, még advent 
eleje van. Lázban ég a világ, mert mindannyian érezzük, hogy 
ajándékot jó érzés kapni és adni. Karácsonynak ez egy fontos 
része a kézzel fogható ajándék, amely lehet egy pici is, de ál-
tala egymás szeretetére gondolunk. Karácsonynak a lényege 
mégis, hogy Isten szeretete teológiai szóhasználattal mond-
va megtestesült vagyis emberré lett, Jézus Krisztusban. 
A földi életünk bekapcsolódás az emberi élet nagy családjá-
ban, mert születtek előttünk és még utánunk is folytatódik a 
történelem. Ez hasonlóképpen van Jézussal is, akinek a szü-
letésnapjára, karácsonyra készülünk. Isten az Ószövetség 
népét készíti elő, hogy belőlük a Megváltó megszülethessék. 
Izaiásnál olvassuk: „Íme, a szűz fogan, fiút szül, és Immá-
nuelnek nevezi el”(Iz 7,14). Ami annyit jelent, hogy velünk 
az Isten.
János apostol nem a kisded Jézusról ír, hogy Betlehemben megszületik, hanem mi, akik ma élünk, 
milyen jelentősége van a mi életünkre nézve, hogyan fogadhatjuk be Jézust, Aki a Világosság és az 
Élet. „Az Ige(az Isten szava) volt az igazi világosság, amely minden embert megvilágosít. A világba 
jött, a világban volt, általa lett a világ, mégsem ismerte föl a világ. A tulajdonába jött, de övéi nem fo-
gadták be. Ám akik befogadták, azoknak hatalmat adott, hogy Isten gyermekei legyenek…”(Jn1,9-12)
A katolikus vallásunk az emberiségre nézve azt jelenti, hogy egyetemes, mindenki beletartozik, az 
egyéni életünkre nézve, hogy egész, telje legyen az életünk, a keresztény hit ebben tud nekünk se-
gíteni, mert a hit világosság és kapcsolat egymással és Istennel. Milyen nagy kincs, aki ezt az élet 
példát és lelkületet otthonról tudja hozni, aki nem az maga kell szert tegyen, de mindenkinek sike-
rülhet, mert a szeretetet magunkban hordjuk. Az Egyházunk arra hív, hogy lélekben készüljünk Jézus 
születésének megünneplésére, az ajándékokon túl a Szentlélek ajándákait fogadjuk be: a békét és az 
örömet.
A kedves olvasóknak, azt kívánom, hogy advent heteiben jó cselekedetekkel, azokra is egy kicsit job-
ban figyelni, akire évközben nincs annyi időnk és bűnbánattal - az advent színe, a lila is erre utal 
– készítsük fel a lelkünket a békére és a szeretetre, hogy egész évben egy kicsit karácsony legyen a 
lelkünkben, családunkban. A rendszeres imádság és szentgyónás segíthet, hogy ebben az ellentmon-
dásokkal – technikailag fejlet és háborúktól fájdalmas - teli világunkban lelkileg építsük magunkban 
a szeretetet és a békét. Jézus nem csak evilágra született, hanem mennybemenetele előtt azt mondta, 
hogy én Veletek vagyok mindennap a világ végéig (Vö. Mt 28,20)
Ezekkel a gondolatokkal kívánok a kedves olvasóknak jó egészséget és békességet az idei karácsonyra 
és azon túlra is!

Tokod, 2025. november 26.
Szeretettel: 
László atya

Kreatív jelmezekbe öltöztek Halloweenkor

2025. október 31-én fergeteges Halloween bulit 
tartottunk a kantinban az Együtt Tokodért Egye-
sület szervezésében. A remek hangulatról és a ki-
váló zenéről DJ Tomy Slow gondoskodott, aki egész 
este életben tartotta a bulit. Hatalmas köszönet 
mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte az ese-
ményt, és külön köszönjük azt is, hogy ilyen sokan 
beöltöztetek — hihetetlenül kreatív jelmezekkel 
tettétek még látványosabbá és hangulatosabbá az 
estét! Külön hálával tartozom az Együtt Tokodért 
Egyesület tagjainak a lelkes munkáért és a segít-
ségért a rendezvény megszervezésében. Nagyon jó 
volt együtt tölteni ezt a különleges estét — jövőre 
is várunk mindenkit szeretettel!

Együtt Tokodért Egyesület
Pap Norbert
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A hó már napok óta szakadatlanul hullott. A kis hegyi falut vastag, 
ropogós, fehér takaró fedte, és a házak tetejéről hosszú jégcsapok 
lógtak alá, mintha az ég is gyertyákat gyújtott volna a karácsony 
tiszteletére.
A falu szélén, egy öreg faházban élt egy kislány, Liza, és a nagy-
mamája, Ila néni. Aznap este is a tűz mellett ültek, kakaót kortyol-
gattak, és nézték, ahogy a hópelyhek táncolnak odakint a szélben.
– Mama, te hiszel a hómanókban? – kérdezte Liza, miközben a 
bögréjébe fújt, hogy lehűtse az italt.
– Ó, hát persze, drágám – mosolygott Ila néni. – De a hómanók 
nem mutatkoznak akárkinek. Csak annak, akinek a szíve tele van 
szeretettel, és aki hisz a csodákban, még akkor is, ha más már 
nem.
Liza elgondolkodva nézett ki az ablakon. Odakint a hó olyan sűrűn hullott, hogy a világ szinte eltűnt 
mögötte. Aztán hirtelen minden elcsendesedett. A szél elállt, a hópelyhek lelassultak, és a kislány úgy 
érezte, mintha az idő is megpihent volna.
A kert végében valami megmozdult. Egy apró, zöld sapkás alak csúszott ki a hóbucka mögül, majd 
még egy, és még egy. Négyen voltak összesen – hómanók! Kis, pufók lények, piros orral és rózsás 
pofival, akik olyan csendesen lépkedtek, hogy a hó sem roppant a lábuk alatt. Liza halkan kinyitotta 
az ajtót és kiment, hogy közelebbről is megnézhesse őket.
– Jó estét – köszönt félénken és halkan Liza.
A manók egyszerre fordultak felé, szemükben a felismerés fénye csillogott. Az egyik, aki a vezetőjük 
lehetett, előrelépett.
– Jó estét, Liza – mondta csilingelő hangon. – Tudjuk, hogy jó kislány vagy. Mi hómanók vagyunk, és 
ma éjjel különleges feladatunk van.
– Miféle feladat? – kérdezte Liza ámulva.
– A karácsonyi fény idén eltévedt – válaszolta a manó komolyan. – A nagy vihar elrejtette a csillagot, 
ami minden szívbe örömet visz. Segítened kell megtalálni! Csak egy tiszta szívű ember gyújthatja 
újra.
Liza szíve nagyot dobbant. 
– Én? De… én csak egy kislány vagyok.
– Éppen ezért te vagy a legalkalmasabb – mosolygott a manó. – Gyere velünk!
A hópelyhek újra táncolni kezdtek, a manók pedig rámutattak egy apró szánkóra, amit egy fehér nyu-
szi húzott. Liza ráült a szánkóra, és egy szempillantás alatt elrepültek a falun túlra, fel a hegyre, ahol 
a hó úgy szikrázott, mintha csillámport szórtak volna rá.
Ott aztán meglátták, hogy egy jégkristályokkal borított aprócska fenyő tetején, halványan pislákolt 
egy kis fény. A karácsonyi csillag volt az – elgyengülve, szinte kialvóban.
– Menj, Liza – suttogta a manó. – Csak a te érintésed ébresztheti fel.
A kislány felnyúlt a fenyő tetejére, és ujjával megérintette a csillagot. Egy pillanatra minden elné-
mult. Aztán a fény felragyogott – erősebben, mint valaha. A hegyet, a falut, még a legkisebb házikó 
ablakát is bearanyozta.
A manók tapsoltak, a hó szikrázva kavargott körülöttük, és Liza úgy érezte, mintha még soha életé-
ben nem érzett volna ekkora boldogságot.

– Köszönjük – mondta a vezető manó. – Most már minden szív-
ben ott lesz a karácsony fénye.
Azzal eltűntek, mintha a hó nyelte volna el őket.
A következő pillanatban pedig Liza otthon ébredt fel a kandalló 
mellett, egy takaró alatt. Talán álmodta az egészet… De a tenye-
rében ott ragyogott egy apró, jégkristály alakú medál – és amikor 
megmozdította, a fény úgy csillant meg rajta, mintha egy csillag 
lakna benne.
Nagymama ekkor megsimogatta a haját.
– Látod, kicsim? A karácsonyban mindig van varázslat. Csak hinni 
kell benne.
Liza elmosolyodott. Odakint újra hullott a hó, és a távolban mint-
ha apró zöld sapkák tűntek volna fel a fenyőfák között…

Bombicz Judit – Manók a hóban 
„A csodák azokat találják meg, akik még hisznek bennük.”
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Remekeltek ősszel a Tokod SE fiataljai

Idén ősszel utánpótlás csapataink (U14-8. hely, 
U16-4. hely, U21-6. hely) kiválóan szerepeltek, 
ami a tabellákon is szépen tükröződik! 
A legkisebbek is remekül helytálltak a 
Bozsik-program keretében megtartott torná-
kon!
A vármegyei másodosztályú bajnokságban sze-
replő felnőtt csapatunk számára az őszi szezon 
több kihívást tartogatott magában, azonban a 
folyamatos erősítésnek és a kemény munkának 
már láthatóak az eredményei. 
A csapat minden nehézség ellenére kitartóan, 
alázattal és egymásért küzd, még akkor is, ha a 
szerencse nem mindig áll mellénk. Ezúton is le a 
kalappal előttük!

Hálás köszönet illeti:
– a helyi önkormányzatot a sok támogatásért,
– edzőinket és egyesületünk munkatársait az 
odaadó, kitartó munkáért,
– támogatóinkat,
– és nem utolsósorban szurkolóinkat, akik min-
den helyzetben mellettünk állnak és erőt adnak a 
folytatáshoz,
– valamint mindazokat, akik hozzájárulnak si-
kereinkhez és egyesületünk folyamatos műkö-
déséhez.

Tavasszal ismét várjuk a régi és új szurkolóinkat, 
akikre mindig számítunk!

Végül, ezúton is szeretnénk Kellemes Karácso-
nyi Ünnepeket és Békés, Boldog Új Évet kívánni 
egyesületünk nevében!

Hajrá Tokod!!!

Tisztelettel:
Kiss László, 

a Tokod SE elnöke

Őszi bajnok lett a TÜSC

November 8-án Mogyorósbányán rendezték 
meg a Kistelepülések Tornájának őszi zárófor-
dulóját, melynek nagy volt a tétje, hiszen az-
nap dőlt el, hogy a Tokod Üveggyári Sport Club 
(TÜSC) az első vagy a második helyről várhatja-e 
a tavaszi szezont.

Az üveggyári csapat nem bízta a véletlenre: a vé-
delem is remekelt, de a labdarúgók támadásban 
sem vallottak szégyent. 
Az alábbi eredmények születtek:

    • TÜSC 2:1 Epöl (Gólszerzők: Kisszölgyémi Jó-
zsef Dodi, Jámbor Krisztián)

    • TÜSC 2:0 Kesztölc (Gólszerzők: Jámbor Krisz-
tián, Bősz Viktor)

    • TÜSC 1:0 Dág (Gólszerző: Janzó Dávid)

    • TÜSC 3:0 Mogyorósbánya (Gólszerzők: Kis�-
szölgyémi József Dodi, Maros Gábor, Mátyók 
Gergő)
Végül 4 fordulót követően immár 7 pont a TÜSC 
előnye a második helyen álló Dággal szemben. 
Az üveggyári csapat 16 mérkőzéséből 13-at meg-
nyert, 2 találkozó döntetlennel végződött és 
mindössze 1 párharcot veszítettek el. Összesen 
37 gólt lőttek ősszel és csak 8 gólt kaptak. 

A TÜSC Facebook oldalán közzétették, hogy az 
őszi szezon házi góllövőkirálya Janzó Dávid lett, 
aki 7 gólt jegyzett, a második legtöbb találatot 
Budavári Dániel szerezte (6 gól), míg Mátyók 
Gergő lett a harmadik (4 gól).
Gratulálunk a TÜSC-nek az eredményes őszi 
évadhoz és sok sikert kívánunk a tavaszi szezon-
hoz!
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Szeretettel hívunk mindenkit 2026. január 1-től 
minden vasárnap 9 órától református istentisz-
teletekre a tokodi baptista imaházba. Az isten-
tiszteletekkel egy időben gyerekistentiszteletet 
is tartunk: várjuk szeretettel a gyerekeket is! 
Minden hónap 4. vasárnapján pedig Dorogon, a 
református templomban tartunk közös családi 
istentiszteletet 10 órától. Áldott karácsonyi ün-
nepeket és boldog új évet kívánunk mindenki-
nek!

Balázs Zoltán
lelkipásztor

Minden vasárnap lesz református 
istentisztelet

2025. december 30-án immár harmadik alka-
lommal rendezik meg a Forraltborút nevű ren-
dezvényt a Tokodi Pincevölgyben. Ha szeretnék 
a 2025. évet is jó hangulatban, egy kis téli sétá-
val, forralt borral a kezükben zárni, akkor láto-
gassanak ki a pincékhez! Nem fogják megbánni!

Mi várja Önöket?
- 3 nyitott pince
- Forralt bor, tea és puncs
- Különböző harapnivalók, téli ízek
- Kellemes, vidéki hangulat

Résztvevő helyszínek:
- Kovács Pince
- Kisvölgy Pincészet
- Máguska Pince

A hulladéktermelés csökkentése érdekében kér-
jük, hogy minden érdeklődő saját bögrét vigyen 
magával a Pincevölgybe!

Anyakönyvi hírek

FÁJÓ SZÍVVEL BÚCSÚZUNK 
ELHUNYT LAKOSAINKTÓL!

- Demeter József 			   78 éves
- Bánáti Károlyné (László Katalin) 	 85 éves
- Tállai László 			   85 éves
- Szilágyi József 			   80 éves	
			 

SOK SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK 
KÖZSÉGÜNK ÚJSZÜLÖTTEIT:

Dobos Natália és Dobos Olivia
Horváth Matteó Eliot
Papp Dorka
Bányász Noel
Berki Dominik
Tóth Luca
Virág Nenszi Mirella
Robotka Sándor István 

Idén is lesz Forraltborút Tájékoztatás igazgatási szünetről

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy Tokod 
Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testüle-
tének 18/2025. (II.24.) számú határozata alapján 
a Tokodi Polgármesteri Hivatal 2025. december 
22. napjától 2026. január 2. napjáig  igazgatási 
szünetet tart.
Az igazgatási szünetet követő első munkanap: 
2026. január 5.
Fenti időszakban a hivatal telefonos ügyeleti 
rendszerben működik.
Telefonszám: 06/30/572-3090
Együttműködését és megértését köszönöm!

Robotka Julianna
jegyző

Ünnepi miserend
Felhívjuk a kedves tokodi hívek figyelmét arra, 
hogy karácsonykor, illetve a két ünnep közötti 
időszakban is lesznek szentmisék a Tokodi Szent 
Márton-templomban, melyeknek az időpontjai 
a következők:

2025. 12. 24. szerda 22 óra 

2025. 12. 25. csütörtök 10:30 óra 

2025. 12. 26. péntek 10:30 óra

2025. 12. 27. szombat 17 óra

2025. 12. 28. vasárnap 10:30 óra
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